
Harwich HS Exit Poll - March 6, 2012 President

Party Ballot Dem Republican November Independent Issues Senate Obama

N= DemocratRepublicanUnenrolledDem Rep ObamaRomneySantorumPaul GingrichObamaRomneyYes No EconomyTaxes ForPolHealthEdu Env Debt SS/M Abort Brown WarrenApproveDisapprove

Totals 187 21% 51% 27% 27% 73% 28% 51% 8% 3% 4% 32% 63% 36% 53% 88% 29% 27% 45% 21% 7% 28% 22% 10% 61% 19% 29% 57%

Men 74 19% 57% 24% 23% 77% 25% 58% 7% 4% 4% 26% 69% 41% 49% 85% 39% 31% 34% 26% 8% 34% 22% 8% 73% 18% 26% 62%

Women 98 22% 48% 30% 30% 70% 31% 46% 8% 2% 4% 36% 57% 33% 56% 91% 22% 24% 53% 16% 8% 27% 20% 12% 55% 19% 32% 51%

18-39 15 13% 47% 40% 40% 60% 43% 43% 7% 7% 0% 33% 47% 40% 47% 100% 33% 47% 40% 13% 20% 20% 0% 20% 47% 13% 33% 53%

40-59 64 23% 56% 20% 25% 75% 27% 52% 9% 3% 5% 28% 66% 38% 52% 91% 31% 20% 56% 23% 5% 27% 17% 6% 67% 16% 33% 53%

60+ 104 22% 49% 29% 27% 73% 28% 51% 7% 2% 5% 34% 63% 33% 56% 86% 29% 29% 39% 20% 8% 30% 26% 11% 61% 22% 27% 59%

Democrat 40 100% 0% 0% 100% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 98% 3% 20% 70% 83% 23% 28% 58% 33% 10% 18% 18% 15% 23% 63% 90% 0%

Republican 96 0% 100% 0% 0% 100% 0% 73% 5% 3% 7% 4% 89% 33% 55% 90% 35% 29% 43% 18% 2% 30% 23% 8% 79% 2% 7% 76%

Unenrolled 51 0% 0% 100% 20% 80% 22% 51% 18% 4% 2% 31% 61% 53% 35% 88% 24% 24% 39% 20% 16% 33% 24% 10% 59% 16% 24% 65%

Ballot taken:

Democratic 80% 0% 20% 100% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 98% 2% 30% 62% 84% 22% 30% 56% 32% 16% 22% 16% 14% 20% 60% 88% 2%

Republican 0% 71% 29% 0% 100% 0% 70% 10% 4% 6% 7% 86% 37% 50% 89% 33% 27% 41% 18% 4% 31% 24% 9% 77% 4% 8% 76%

Voted For:

Obama 52 78% 0% 22% 100% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 98% 2% 29% 62% 83% 21% 31% 54% 35% 15% 23% 15% 15% 21% 58% 87% 2%

Romney 94 0% 73% 27% 0% 100% 0% 100% 0% 0% 0% 1% 96% 31% 55% 90% 30% 28% 44% 15% 4% 35% 23% 7% 84% 2% 3% 87%

Top issue:

Economy 164 20% 52% 27% 26% 74% 27% 53% 8% 2% 4% 30% 65% 35% 53% 100% 30% 24% 45% 20% 6% 27% 20% 10% 65% 16% 29% 59%

Health Care 84 27% 49% 24% 33% 67% 33% 49% 11% 1% 4% 33% 63% 35% 56% 88% 31% 20% 100% 24% 7% 26% 25% 11% 63% 23% 36% 52%

Taxes 55 16% 62% 22% 20% 80% 20% 51% 11% 4% 9% 22% 71% 40% 49% 91% 100% 25% 47% 15% 9% 33% 16% 5% 75% 18% 22% 69%

Deficit/Debt 53 13% 55% 32% 21% 79% 23% 62% 6% 2% 8% 23% 74% 26% 51% 83% 34% 21% 42% 17% 8% 100% 28% 13% 79% 8% 19% 72%

Foreign Policy51 22% 55% 24% 29% 71% 32% 52% 4% 4% 2% 35% 57% 35% 57% 76% 27% 100% 33% 27% 16% 22% 25% 16% 55% 20% 39% 49%

SocSec/Med 41 17% 54% 29% 20% 80% 20% 54% 5% 2% 10% 29% 68% 41% 51% 80% 22% 32% 51% 27% 7% 37% 100% 15% 61% 20% 34% 63%

Education 40 33% 43% 25% 40% 60% 45% 35% 8% 3% 3% 55% 40% 38% 55% 80% 20% 35% 50% 100% 18% 23% 28% 13% 50% 28% 50% 30%


